路北区开展防汛救援培训确保安全度汛

救援应急能力和处置效率,确保 路北区城区安全度汛,近日,路 北区城区防汛指挥部办公室特 别邀请蓝天救援队在西北水系 宋学新庄1号桥,组织果园镇政 府、各镇街办事处、城管局防汛 救援队开展了一场别开生面的 防汛救援现场培训会。

本次培训活动以冲锋舟、 橡皮艇驾驶及抽水泵使用方法 为主要内容,旨在通过专业指 导和实践操作,提高防汛救援 队伍的专业技能和协作能力, 应对各类突发情况。培训现场, 蓝天救援队队长首先详细讲解 了冲锋舟和橡皮艇的驾驶技巧 以及安全注意事项,并随后进 行了实地演示。在抽水泵使用方 法的培训环节,专业人员详细 讲解了抽水泵的工作原理、操 作步骤和日常维护知识,并进 行了现场操作演示。参训人员积 极参与提问交流,并纷纷表示, 通过专家的讲解和演示,他们 不仅掌握了基本的驾驶技能, 还了解了在救援过程中需要注

路北区城区防汛指挥部办 公室负责人表示,此次培训活 动得到了蓝天救援队的大力 支持,对提高防汛救援队伍的 专业素质和应急能力具有重 要意义。接下来,防汛指挥部 将继续加强与各相关单位的 沟通协调,完善防汛救援体 系,确保路北区城区在汛期能 够安全度汛。 (陆北)

图为蓝天救援队的队员们 为参训人员实地演示冲锋舟和 橡皮艇的驾驶技巧。 资料片



老人出门忘带钥匙 路北公安"

本报讯 老人外出忘记关 燃气而导致火灾,这样的事故 屡见不鲜,近日,辖区一老人出 门忘带钥匙,而此时厨房里正 在煮饭,幸亏民辅警及时化险, 才没有酿成严重的后果。

当日6时46分许,路北公 安分局光明里派出所接到辖区 群众的紧急求助,称一位老人 出门忘带家门钥匙,并目家里 燃气灶上正在煮饭,需要帮助。

接到报警后,民辅警立即

赶赴现场。到达现场后,站在 门外的民辅警已经闻到了屋内 传出的阵阵烧焦的味道。"情况 紧急,联系开锁公司已经来不 及了,现在只能想办法破门 了。"民辅警和老人商量着。"我 家窗户防盗网有一处缺口。 人突然想到。民辅警随即跟随 老人来到窗前,顺着防盗网爬 上去,成功进入了室内,迅速关 闭燃气阀门。此时,锅里煮着 的饭正好烧干。"谢谢你们,谢

谢,我怕出危险啊!真不知道 该怎么办了。"老人向民辅警竖 起大拇指并再三道谢。

经了解,老人早上像往常 样出门扔垃圾,回来发现门 被风吹上了,自己又没带钥匙, 担心厨房里会发生危险,情急 下拨打了报警电话。临走时, 民辅警再三叮嘱老人,以后出 门前先检查一下家中水、电、气 是否关闭,钥匙是否携带,做好 安全防范。 (刘鹏宇 徐慧)

本报讯(记者曹瑞云)6月 26日是国际禁毒日,为进一步 增强居民的识毒、防毒、拒毒意 识,传播禁毒法律知识,打造无 毒绿色家园。光明街道智源里 社区新时代文明实践站开展 "远离毒品珍爱生命"主题宣

活动中,志愿者通过现场 讲解和解答居民提问等方 式,向居民广泛宣传《河北省 禁毒条例》等相关法律法规, 使广大居民认清毒品对个 人、家庭和社会的危害性,号召 大家共同抵制毒品,远离毒 品陷阱

通过此次活动,不仅增强 了居民的禁毒意识,提升了居 民识毒、防毒、拒毒的能力,营 造出"防毒反毒,人人有责"的 良好氛围,为打造和谐稳定社 区奠定良好基础。

清凉相伴

近日,翔云道街 道石油家园社区开 展"夏日送清凉"志 愿服务活动。社区 工作人员带着一箱 箱隆暑冰棍,穿梭在 社区的各个角落,将 清凉送到每一位工 作者的手中,向城市 的"守护者"表达关 怀和问候。

奕兵 张怡 文/摄



树新风"大讲堂开讲啦 大官庄村"讲文明

办、喜事新办,破除迷信、崇尚

本报讯 为弘扬社会主义 核心价值观,共同倡导移风易 俗,抵制陈规陋习,多措并举践 行文明新风尚,深植文明理念, 浓厚文明宣传氛围,近日,果园 镇大官庄村"讲文明 树新风" 移风易俗大讲堂第一期讲座活 动吸引了众多村民前来参加。

活动中,村干部为村民详 细讲解村规民约在乡村治理中 的重要作用,并结合实际案例 说明婚丧礼俗大操大办、盲目 攀比、铺张浪费等陋习的严重 危害,倡导村民要遵循"婚事简 科学,文明祭祀、邻里和谐、注 重家风、低碳生活、公筷公勺" 等理念,进一步加深了村民对 村规民约的理解,增强了大家 的文明意识:同时,在村民中持 续深化"摒弃婚丧陋习,深化移 风易俗"专项行动,推广普及 "新时代文明实践结婚礼堂" "集体婚礼"等,引导婚丧礼仪 控制规模、降低费用。树立婚 丧新风,深入推进婚俗、丧俗改 革,大力倡导婚事新办、丧事简 办文明新风尚,强化制度约束,

加强红白理事会骨干培训,修 订完善村规民约、红白理事会 章程,健全婚丧新风管理体制。

本次主题宣讲活动得到了 村民们的积极响应,大家表示 会带头宣传引导、带头移风易 俗、带头文明过节、带头树立新 风。果园镇将持续深化移风易 俗工作,通过宣传教育、村民参 与等方式,让文明理念深入人 心,营造良好的社会氛围。

(李然 杨文进)

移风易俗看基层

韩城镇开展消夏文艺汇演

本报讯(记者曹瑞云)近 日,为丰富村民生活,促进邻里 和睦,韩城镇组织开展了"夏至 消暑,和谐邻里"群众文艺汇演 活动,在这个炎热的夏天给村 民送去了一丝"清凉"。

本次文艺汇演活动在韩城 镇潴龙河广场开展,傍晚时分 不少村民聚集在此,一边纳凉 一边欣赏好看的节目。本次演 出有评剧、扭秧歌、舞蹈等,评 剧是广大群众所喜闻乐见的剧 种之一, 唐山作为发源地之一 在民间的表演形式多样,得到 了老百姓的一致喜爱。大秧歌 也是传承了冀东秧歌文化,深 受群众欢迎。本次表演来自周 边的民间艺术团体纷纷参与, 大秧歌、旗袍伞舞、扇子舞以及 "花为媒""凤还巢"各种有趣的 戏曲表演轮番上演,引得在场 的观众开怀大笑,让周边村民 度过了一个愉快、有趣的傍晚, 增进了邻里关系。

顺泰园社区

清理楼道垃圾 疏通"生命"通道

本报讯 小区楼道诵畅是 迅速扑救火灾、抢救生命、减少 损失的安全前提,不能随便占 用,它被称为生命通道。为进 一步改善楼道秩序,营造干净、 整洁的居住环境,消除潜在的 安全隐患。6月20日,果园镇 顺泰园社区联合物业开展了 "清理楼道垃圾 疏通'生命'通 道"的集中整治行动。

清理前,社区、物业工作人 员提前张贴通知,提高宣传知 晓率,做到宣传无死角,请楼道 居民自行清理杂物,配合楼道 整治工作。清理中,通过地毯 式排查清理,对个别不愿意清 理及无人认领的杂物,敲门人 户, 工作人员耐心沟通, 最终得 到了居民的支持与理解,并配 合社区完成清理工作,把诵道 变得畅通无阻。

点滴积累,文明堆放,为了 自己,更为了家人。顺泰园社区 将结合环境清理与垃圾分类宣 传持续配合物业开展公共环境 整治和清洁工作,不断美化社 区面貌,营造美好、安全、宜居 的生活环境。(李然 杨文进)



唐山劳动日报社、路北区委宣传部 主办



